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[FOTO] Bili smo na Danu mađarske pjesme i folklora u
Pisanici. Evo zašto je sve manje Mađara u najdužem selu u
Hrvatskoj
Vedran Cindrić
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26. rujna 2023.

VELIKA PISANICA – U najdužem selu u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, ali i Hrvatskoj godinama živi veliki
broj Mađara koji su prije 12 godina to jest 2011. godine osnovali ‘Zajednicu Mađara Pisanica’ s ciljem
očuvanja mađarske tradicije i kulture na području općine Velika Pisanica. Za predsjednicu ‘Zajednica
Mađara Pisanica’ izabrana je Zlata Berkeš koja je proteklog vikenda u Društvenom domu u Velikoj Pisanici
organizirala bogati kulturno umjetnički program ‘Dan mađarske pjesme i folklora’ kojeg smo i mi
posjetili. 

Nastupile su udruge za njegovanje običaja Mađara iz Korođa i Starih Jankovca te sekcije ‘Zajednice
Mađara Pisanica’ koje su kroz pjesmu i ples kako upoznale, tako i podsjetile brojnu i dobro raspoloženu
publiku na mađarsku tradiciju. 

Suživot pun poštovanja

-Ponosna sam i sretna što se njeguje mađarska tradicija u Velikoj Pisanici u kojoj desetljećima žive
Mađari. Ovdje u Pisanici je suživot Hrvata i Mađara uvijek bio kvalitetan i pun poštovanja, a mi iz
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‘Zajednice Mađara Pisanica’ trudimo se očuvati mađarsku tradiciju i kulturu na ovom prostoru – rekla je
predsjednica Zajednice Zlata Berkeš i dodaje. 

-Zajednica Mađara Pisanica broji stotinjak aktivnih članova i to ne samo mađarske nacionalne manjine,
nego i većinskog naroda, ali i ostalih nacionalnih manjina kaže predsjednica Berkeš i uz smijeh
napominje da nisu isključivi.

-Članovi Zajednice Mađara Pisanica dolaze iz osam naselja Bjelovarsko-bilogorske županije, dakle Velika
Pisanica, Bedenik, Bulinac, Babinac, Lasovac, Mala Pisanica Veliki Grđevac i Šandrovac. Zajednica Mađara
Pisanica organizira kulturne manifestacije, priređuje programe i godišnje nastupe, ali i organizira
edukativne izlete u svrhu povezivanja s pripadnicima mađarske nacionalne manjine iz drugih županija –
kaže predsjednica Berkeš i dodaje da će jedan od tih izleta uskoro bit obilazak „mađarskog mora”, jezera
Balaton.

Mladi se ne izjašnjavaju kao nacionalna manjina

-Zajednica Mađara Pisanica ima tri sekcije, dječju folklornu skupinu pod vodstvom Ljubice Dent, mješoviti
pjevački zbor i tamburaški sastav pod vodstvom Marijana Deda – Maxa. Iza njih su brojni nastupi, kako
na području Republike Hrvatske tako i u susjednoj Mađarskoj – ističe Berkeš koju smo upitali koliko
Mađara živi na području Velike Pisanice i zašto ih je sve manje, unatoč velikom trudu da se očuva njihova
kultura i tradicija. 

-Na području Velike Pisanice kao Mađar izjasnila se 51 osoba po posljednjem popisu stanovništva. To je,
dakle, službeno. No, ima naravno više Mađara, no mlađe generacije koje su došle više svoju djecu ne
izjašnjavaju kao nacionalna manjina, a starije generacije nažalost umiru i zato dolazi do službenog
smanjenja broja. Mađari se ne sele iz Pisanice, i dalje su tu, ali kažem, na posljednjem popisu
stanovništva mnogi djecu nisu izjasnili kao nacionalna manjina – rekla je predsjednica Berkeš. 

Inače, navedena manifestacija koju smo posjetili u Velikoj Pisanici održana je uz pokroviteljstvo Savjeta
za nacionalne manjine Republike Hrvatske i predstavlja jedno od doista vrlo brojnih događanja u
organizaciji ‘Zajednice Mađara Pisanica’, a okupljene su pozdravili i načelnik Fredi Pali, zamjenik župana
za srpsku nacionalnu manjinu Saša Lukić, ali i mađarski diplomat David Gergely Kiss te načelnik
mađarske općine Bužar Lajoš Karo.

U Društvenom domu sva su mjesta bila ispunjena pa je načelnik Pali obećao da će se sljedeće druženje
održati u školsko-sportskoj dvorani. 

-Uvijek mi je zadovoljstvo prisustvovati na manifestacijama Zajednice Mađara i uvijek ćete imati potporu
Općine. A kako vidim da je ovaj Dom čak i pretijesan za sve sudionike i posjetitelje, nema druge nego da
što prije završimo školsko-sportsku dvoranu i sljedeće godine se tamo okupimo – kazao je načelnik
Pali. 
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 A E M  M A Đ A R I  U  P I S A N I C I

Inače, samo dva dana prije održavanja Dana mađarske pjesme i folklora u Velikoj Pisanici načelnik Fredi
Pali s predsjednicom Zlatom Berkeš i ravnateljicom Osnovne škole Velika Pisanica posjetio je Osnovnu
školu Szent László Király u Somogyvàru. Radnom sastanku prisustvovali su ravnatelj Szántó Zoltán,
parlamentarni zastupnik županije Somogy Moring Jozsef Attila i načelnika Općine Somogyvàr
Gyuràkovics Làszlo. Na radnom sastanku riječ je bila o zajedničkog suradnji između Osnovne škole u
Somogyvàru i Osnovne škole Velika Pisanica. U sklopu posjeta obišli su i Općinu Somogyvàr, a sve s
ciljem zajedničke suradnje na svim poljima.

-Članak je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije
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Zdravko Pevec: Javurek laže i besramno me blati.
Sve sam prijavio policiji…

Poduzetnik optužio Zdravka Peveca za neplaćanje

Evo koliki će biti minimalac iduće godine [FOTO] Ljubitelji konja dolaze na svoje, počela
izgradnja vrijednog objekta

PARTNERI U SVAĐI MALO GORE MALO DOLJE

VELIKO POVEĆANJE VELIKO ULAGANJE
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Klikni.news je news portal
koji vam svakodnevno
donosi svježe vijesti iz
cijele Hrvatske. Uživajte u
čitanju.
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